



Občinska seja v znamenju proračuna 2013 in nadgradnje centralne čistilne naprave

V sredo je potekala 18. redna seja občinskega sveta Občine Kamnik, katere glavni temi sta bili Predlog Odloka o proračunu Občine Kamnik za leto 2013, ki je bil v prvi obravnavi tudi sprejet, in Investicijski program za nadgradnjo Centralne čistilne naprave Domžale-Kamnik. Svetniki in svetnice so bili zelo zadovoljni z dosedanjimi pripravami potrebne dokumentacije tega investicijskega programa. Govora je bilo tudi o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe zavetišča za zapaščene živali, katere predlog odloka je bil sicer sprejet, a so svetniki opozorili na možnost »zaslužkarstva« na račun živali.

Najpomembnejša tema je bilo seveda sprejetje Predloga Odloka o proračunu Občine Kamnik za leto 2013, ki ga je predstavila vodja Oddelka za gospodar-

ske dejavnosti in finance Martina Bajde. Skupni načrtovani prihodki proračuna Občine Kamnik za leto 2013 znašajo 26.038.611 evrov, odhodki pa 26.539.906 evrov (Občina Kamnik 26.088.611 in krajevne skupnosti 451.295 evrov). Naknadno je bil zaradi določenih nejasnosti iz dnevnega reda umaknjen predlog Sklepa o izstopu Občine Kamnik iz Območnega razvojnega partnerstva Središča Slovenije (ORPSS), sledile pa so mu obravnave in sprejetje: predloga Sklepa o soglasju k sklenitvi sodne poravnave v pravnem postopku tožeče stranke Občine Kamnik proti toženi stranki Vegrad d.d., predloga Sklepa o opustitvi javnega dobra in predloga Sklepa o določitvi višine sredstev za zagotavljanje pogojev za delo članov Občinskega sveta Občine Kamnik v letu 2013.

Več na 2. strani.

Jesenski sejem v Komendi v presežnikih

Tradicionalni jesenski sejem v Komendi, ki ga organizira domači Konjeniški klub Komenda v sodelovanju z Občino Komenda, je v treh dneh od petka, 5. oktobra, do nedelje, 7. oktobra, privabil v Komendo kar 65.000 obiskovalcev iz vse Slovenije in tudi tujine. Na 30.000 kvadratnih metrih razstavnih površin se je predstavljalo 500 razstavljalcev, med njimi vsi najpomembnejši izdelovalci in prodajalci kmetijske, gozdarske, gradbene in komunalne mehanizacije, opreme in orodja

ter številni ponudniki opreme za ureditev hiš in vrtov. Vse tri dni so tako potekale zanimive predstavitve na temo varnega dela v gozdu in z lesom.

Predstavila so se tudi društva, okoliške kmetije in ustanove, široka je bila ponudba izdelkov za dom in gospodinjstvo ter pester spremljevalni program z nastopi narodnozabavnih ansamblov in gostinske ponudbe. Dan na sejmu v Komendi kar prehitro mine.

Več na 5. strani.

Zgodba kamniških mestnih šol se končno odvija

V oktobru obeležujemo tudi svetovni dan učiteljev. Kamniški mestni šoli se že vrsto let soočata z neprimernostjo šolskih stavb. Ravno pravi čas, da smo na pogovor povabili ravnatelja OŠ Frana Albrehta Rafka Laha (na 6. strani), ki je nazorno osvetlil težave, s katerimi se spopadajo v šolskem vsakdanu. S šolsko stavbo, ki ni več najbolj varna za solarje in zaposlene, s šolniki, ki se z vladnimi ukrepi ne strinjajo

in so iz dneva v dan bolj v skrbeh za sojo službo...

V torek, 16. oktobra, je bilo v slovenskih medijih objavljeno odprto pismo anonimnega pisca, ki govori o najbolj katastrofalnem šolskem letu v kamniški zgodovini na OŠ Toma Brejca. V našem pogovoru z Mojco Rode Škrjanc, ravnateljico te šole (na 7. strani), razkrivamo vse podrobnosti o situaciji, v kateri so se znašli v tem šolskem letu učenci in zapo-

sleni OŠ Toma Brejca. Tik pred izdajo časopisa pa smo izvedeli, da je Občina Kamnik za izvajalca del obnove OŠ Toma Brejca izbrala kamniško podjetje SGT Graditelj. Po obravnavi pomembnega in investicijskega programa na izredni seji Občinskega sveta bo podpisana pogodba, takoj zatem pa bodo stekla že težko pričakovana dela na OŠ Toma Brejca.

BOJANA KLEMENC



Šolarji vseh osmih oddelkov predmetne stopnje v letošnjem šolskem letu obiskujejo pouk v preurejenih prostorih župnišča na Šutni. Spremenjene razmere so lepo sprejeli in tudi v župnišču sproščeno preživljajo šolski vsakdan, zaradi manjšega števila solarjev se tudi tkejo tesnejša prijateljstva.



Šola je središče kraja, brez nje bi bile Mekinje kot balkon brez rož

Šolska stavba v Mekinjah ima letos sto let, skozi njena vrata so prihajale in odhajale generacije mladih z znanjem, željami, sanjami, lepimi spomini, pa tudi kako bridko izkušnjo. V letošnjem jubilejnim letu si je šola nadela prenovljeno podobo in pridobila nove prostore. »Podružnična osnovna šola Mekinje daje kraju svoj pečat in brez nje bi bile Mekinje kot balkon brez rož. Ne gre le za stavbo, gre za vzgajanje in izobraževanje novih in novih generacij, ki se bodo zavedale, kje so se šolale in tako čutile pripadnost kraju«, so pomenljive besede, s katerimi je župan Marjan Šarec na pot pospremil tudi jubilejni krajevni zbornik, ki so ga z mnogimi urami prostovoljnega dela in pisanja ustvarili krajanji, nekdanji in sedanjí učenci, učenke, učitelji in učiteljice šole.

Vsi, ki jih radosti misel na mekinjsko šolo in so ponosni na svoj kraj, katerega duša je prav šola, so se v soboto, 13. oktobra, udeležili jubilejne slovesne prireditve na prostnem travniku nasproti stoletne šolske lepote. Vodja podružnične šole v Mekinjah Jana Svetec (na fotografiji ob učencih šole) je topla pozdravila zbrane. »Skupaj z vami smo odkrivali dediščino naših prednikov in skupaj nam je uspelo prispevati delček za naše zanamce. V zborniku, v šoli in okoli nje ter tukaj na prireditvenem prostoru je moč videti in čutiti, da zmoremo z roko v roki opraviti delo, v katerem se iskri znanje, pomoč, sodelovanje. Mnogo vas je, ki ste bili z veseljem del zgodbe, ki jo piše stoletnica mekinjske šole.«

Več na 3. strani.

SASA MEJAC

4. Veronikin tek po ulicah Kamnika z rekordno udeležbo



V soboto, 13. oktobra, se je mestno jedro Kamnika že četrty spremenilo v tekaško progo. Kljub dežju se je na Glavnem trgu zbralo kar 166 tekačev in tekačev, od tega 61 otrok in 105 odraslih, kar je bistveno več kot v preteklih letih. Za tekače pač ni slabega vremena. Organizator prireditve Zavod za turizem in šport v občini Kamnik je letos v Veronikin tek prvič aktivno vključil tudi kamniške osnovnošolce in srednješolce, ki so se na Odprtem šolskem prvenstvu pomerili za naslov občinskih prvakinj/prvakov. Več na 13. strani.

Ste se že odpravili na potep s Kamnik busom?

Po Kamniku in bližnji okolici od konca avgusta vozi Kamnik bus. Mestno-turistični avtobus s 25 sedeži in sedmimi stojišči potnike za ceno enega evra ves dan ali za 80 centov za eno vožnjo odpelje po nakupih, na potep, v naravo in planine. Trasa Kamnik busa poteka po mestu do Qlandie, preko Zdravilnega gaja Tunjice do Kamniške Bistrice in Term Snovik. Vse dni v tednu, tudi ob praznikih.

Med krompirjevimi počitnicami pa Kamnik bus vozi celo brezplačno, kar je dobrodošla prilžnost

za vse, ki se s Kamnik busom še niste zapeljali, vsekakor pa ideja za prijeten družinski potep. Kaj o novem mestnem turističnem avtobusu menijo uporabniki

in občani ter pogovor z direktorico kamniškega prevoznika Kam-Bus Sonjo Zore o prednostih in slabostih javnega prevoza preberite na 9. strani.



ŠE JE ČAS ZA SAJENJE TULIPANOV

www.arboretum.si

VRTNI CENTER ARBORETUM

Dragi bralci, naslednja številka časopisa Kamniški občan bo izšla 9. novembra. Članke oddajte do petka, 2. novembra, zahvale in oglase pa lahko oddate še v sredo, 7. novembra, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 25 (stavba med občino in pošto), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e-naslov: sasa.mejac@siol.net.

Časopis Kamniški občan lahko preberate tudi v elektronski izdaji na www.kamnik.si

tuš MARKET Veronika

Kranjska cesta 3 c, Kamnik

UGODNA IN ŠIROKA PONUDBA ŽIVIL IN IZDELKOV ZA GOSPODINJSTVO, TUDI EKO PONUDBA.

OKULISTIČNI PREGLEDI

Očala 50 € ceneje*

*pogoji na www.optika.si ali tel 01 839 7500

Optika Aleksandra Qlandia Kamnik

100 let šolske stavbe v Mekinjah

Šola je središče kraja, brez nje bi bile Mekinje kot balkon brez rož

Šolska stavba v Mekinjah ima letos sto let, skozi njena vrata so prihajale in odhajale generacije mladih z znanjem, željami, sanjami, lepimi spomini, pa tudi kako bridko izkušnjo. V letošnjem jubilejnim letu si je šola nadela prenovljeno podobo in pridobila nove prostore. »Podružnična osnovna šola Mekinje daje kraju svoj pečat in brez nje bi bile Mekinje kot balkon brez rož. Ne gre le za stavbo, gre za vzgajanje in izobraževanje novih in novih generacij, ki se bodo zavedale, kje so se šolale in tako čutile pripadnost kraju«, so pomenljive besede, s katerimi je župan Marjan Šarec na pot pospremil tudi jubilejni krajevni zbornik, ki so ga z mnogimi urami prostovoljnega dela in pisanja ustvarili krajanji, nekdanji in sedanji učenci, učence, učitelji in učiteljice šole.

Vsi, ki jih radosti misel na mekinjsko šolo in imajo radi svoj kraj, so se v soboto, 13. oktobra, udeležili jubilejne kulturne prireditve na prostranem travniku nasproti stoletne šolske lepote. Zdravljica združenih zborov in šolska himna v izvedbi učenc in učencev mekinjske podružnice Osnovne šole Frana Albrehta sta naznanili slovesnost ob stoletnici šolske stavbe v Mekinjah.

Skozi čas sta šolstvo in šola preživela različna obdobja, politične spremembe, šolske reforme, vojne ... »Šolska stavba v Mekinjah bi nam lahko veliko sporočila, med drugim tudi to, da je bila slovesno odprta 15. 9. 1912, da je takrat v šolo hodilo okrog 140 otrok, da je bila šolska stavba med drugo svetovno vojno vojašnica, bolnica, celo razgledni stolp je imela na strehi, okrog šole je skozi čas gostila čebelnjak, šolski vrt, sadno drevje, vrtno lopo, da je bila zaradi spremenjenih šolskih okolišev, deloma tudi reform na področju šolstva, leta 1965 priključena k Osnovni šoli Frana Albrehta«, je po mekinjske šole opisal ravnatelj OŠ Frana Albrehta Rafko Lah.

Šola je bila kar nekajkrat obnovljena, še posebej ob 50-letnici in letos ob 100-letnici. »Danes je za šolo Frana Albrehta, se predvsem za PŠ Mekinje velik dan. Veselimo se, da je Občina Kamnik in njeno vodstvo s to investicijo omogočila učencem in zaposlenim boljše pogoje za bivanje in učenje, šolsko stavbo pa po dolgem času sanirala. Nova energetska učinkovitejša streha, pridobitev učnih prostorov v mansardi in urejena fasada so bistvene spremembe in pridobitve šolske stavbe v Mekinjah. Še posebej vzpodbudno je, da sta v zadnjem obdobju šola in lokalna (krajevna) skupnost skozi različne aktivnosti, projekte, odkrili zlahke možnosti za sodelovanje,

kar povečuje vrednost šole in kraja, v katerem se nahaja«, je poudaril Rafko Lah. Zahvalil se

do vseh smo s kolegicami skrbno načrtovale vključitev naših učencev v priprave na današnji dan. Predvsem smo dogodku želele dati vsebino. Prava zlahtnost le te pa se lahko nahaja le v ljudeh in njihovem delu, zato smo mnogo dejavnosti naravnale na spoznavanje naših Mekinj, Mekinjčanov, naše zgodovine. Skupaj z vami smo odkrivali dediščino naših prednikov in skupaj nam je uspelo prispevati delček za naše zanamce. V zborniku, v šoli



Skupinska fotografija učencev in delavcev podružnične osnovne šole v Mekinjah, v letošnjem jubilejnim šolskem letu.

je krajanom, sodelavkam in sodelavcem šole, ki so znali in zmogli sodelovati pri pripravi prireditve, razstave in zbornika.

Vodja podružnične šole v Mekinjah Jana Svetec je toplo pozdravila vse zbrane. »100 let je stara naša slavljena, zelo je lepa, tako njena notranost kot zunanost. Pravo lepoto pa so vanjo vtkali že naši predniki, ki jim je bila šola v kraju vedno pomembna vrednota, naši učitelji in učiteljice, ki so svoj poklic opravljali kot pomembno poslanstvo, in seveda tudi otroci, ki so to šolo nekoč obiskovali. S spoštovanjem

in okoli nje ter tukaj na prireditvenem prostoru, je moč videti in čutiti, da zmoremo z roko v roki opraviti delo, v katerem se iskri znanje, pomoč, sodelovanje. Mnogo vas je, ki ste bili z veseljem del zgodbe, ki jo piše stoletnica mekinjske šole.«

Zbornik Od doma do šole obeležuje dve stoletnici

Dobro sodelovanje šole, kraja ter krajanov in krajanov je pohvalil tudi predsednik Krajevne skupnosti Mekinje Matej Slapar. Občini Kamnik se je zahvalil za posluš in modrost, da je pred



Šola se je v sto letih močno spremenila. Kako je potekal pouk nekoč in danes so uprizorili učenci dramskega krožka mekinjske šole. Ko se kolo zgodovine zavrti nazaj je zanimivo in poučno za vse nas.

začetkom letošnjega šolskega leta temeljito obnovila šolsko stavbo, ki je tako zelo pomembna za razvoj kraja. Poleg stoletnice podružnične šole je spomnil tudi na lanskoletno stoletnico društvenega doma. Obe stavbi sta tesno povezani z življenjem v kraju, z njegovim razvojem. Pomembna jubileja obeležuje tako prireditve kot obsežen zbornik, ki preko arhivskih dokumentov in skozi pripovedovanja domačinov povzema pestro šolsko, kulturno in športno dogajanje kraja.

Zbornik ob 100-letnici Društvenega doma (1911-2011) in šolske stavbe (1912-2012) v Mekinjah sta izdali in založili Osnovna šola Frana Albrehta Kamnik in Krajevna skupnost Mekinje. Uredniški odbor so sestavljali: Tone Ftičar, dr. Damjan Hančič, Andreja Humar Gruden, Renata Semprimožnik, Matej Slapar, Jana Svetec, Janez Bergant, za lekturo so poskrbele: Ana Gruden, Jana Jus, Tadeja Kilar, Dragica Kovačič, Irena Miličević Kotnik, zbornik sta uredili Jana Svetec in mag. Andreja Humar Gruden. Janez Bergant pa je zbornik grafično opremil, izdelal prelom in naslovnico.

Zaposlenim na šoli, nekdanjim in sedanjim učencem in učenkam, krajanom in krajanom je besede zahvale namenil tudi župan Marjan Šarec. »Ob pogledu na nedavno prenovljeno šolo, kjer smo obnovili dotrajano fasado, okna, ostreže in kritino, izdelali mansardo ter uredili telekomunikacijske vode in javno razsvetlavo v okolici šole, je današnja slovesnost ob 100. obletnici šole še toliko bolj svečana. Kljub nekaterim pomislekom ali je vredno vlagati v podružnične osnovne šole, ostaja naše stališče trdno in neomajno. Podružnična osnovna šola Mekinje daje kraju svoj pečat in brez nje bi bile Mekinje kot balkon brez rož. Ne gre samo za stavbo kot tako, gre za vzgajanje in izobraževanje novih in novih generacij, ki se bodo zavedale, kje so se šolale in tako bodo čutile pripadnost svojemu kraju. Vsem mladim umom, ki obiskujejo mekinjsko šolo želim, da bi se v njej počutili lepo in se skrbno ter zavzeto učili. Učiteljicam, učiteljem in ostalemu strokovnemu osebju pa mnogo marljivih in pridnih učencev, da bodo spomini na dneve v šolskih učilnicah prijemi.«

Slovesno prireditev in jubilej šole je toplo pozdravila državna

sekretarka Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Mojca Škrinjar, ki je preko zanimive zgodbe poudarila, da naj v šoli rastejo otroci, ki si upajo vprašati, učitelji, ki bodo s svojo strokovnostjo in modrostjo znali odgovoriti, in starši, ki jim bodo zaupali.

S srčnostjo in sodelovanjem je nastala stoletna zgodba

Prijetna slovesnost, zanimiva razstava, ki je prikazala šolo skozi sto let obstoja in ustvarjalnost krajanov, in obsežen zbornik ob jubileju šole in društvenega doma so rezultat izrednega sodelovanja učiteljev in učiteljev, delav in delavcev podružnične šole v Mekinjah, krajanov in krajanov. Prispevali so mnogo ur dragocenejšega časa, energije in dela za svojo šolo, svoj kraj.

Kulturni program jubilejne prireditve so ustvarili nekdanji in sedanji učenci šole pod vodstvom nekdanjih in sedanjih šolnikov. Dramsko igro in sokolsko vajo sta pripravili Jana Svetec in Tamara Bračić, ljudske plesne je učence naučil krajan Franci Poljanšek, na harmoniki pa jih je spremljal Simon Sitar, pesni vložek je pripravil Damjan iz plesne šole Miki, pevski zbor je vodila Marija Katarina Plahuta. Poleg učencev mekinjske šole so program, ki ga je z izbranimi besedami povezal krajan Tone Ftičar, obogatili še godbeniki iz Stranj, Mekinjski oktet, Marko Petek, glasbena družina Smolnikar - Manca, Matic in Primož, harmonikar Robert Smolnikar, učiteljski pevski zbor, ženski zbor Mekinjske cvetke, solo pevka Sabina Gruden, Otroški zbor podružnične šole Mekinje, dramski krožek učencev podružnične šole Mekinje, telovadci, plesalci ljudskih plesov in plesalci plesne šole. Krajevno praznovanje se je nadaljevalo ob druženju in glasbi ansambla Grintovci.

Besedilo in fotografije: SAŠA MEJAC



V kulturnem programu so nastopili krajanji in nekdanji učenci šole.



Dva pomembna jubileja zaznamujeta Mekinje: lansko leto je minilo sto let od izgradnje krajevnega društvenega doma, letos pa sto let šolske stavbe in šolstva. Slovesnosti pod šotorom na prostranem travniku nasproti stoletne šolske stavbe se je udeležilo veliko krajanov, gostov in drugih, ki imajo radi in spoštujejo kraj Mekinje.

Srce Slovenije in kamniški turizem uspešno na sejmu Narava-zdravje

Na letošnjem sejmu Narava-zdravje, ki je med 11. in 14. oktobrom potekal na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, se je predstavljalo tudi območje Srce Slovenije skupaj s partnerji Terme Snovik, Velika planina in Zdravilni gaj Tunjice. Obiskovalcem sejma so predstavili aktualno turistično ponudbo: telovadnico v naravi in termalne užitke v Termah Snovik, aktivni turizem na Veliki planini, energijske točke v Naravnem zdravilnem gaju Tunjice ter karavaning in nove kolesarske poti po Srcu Slovenije.

V sodelovanju s ponudniki z območja so pripravili mini tržnico z zdravimi lokalnimi pridelki iz Srca Slovenije. Obiskovalcem so ponudili izdelke iz mleka (Sisarstvo

Paternoster, Kmetija Pr'Gabršk), zeliščne izdelke (Pavla Rozina in Magdalena Metelko), med in medene izdelke (Čebelarstvo Vozelj in Čebelarstvo Kokalj), domača peciva (Kmetija Smerkolj) in rokodelske izdelke (Daniela Pirman).

Kot je povedala Polona Grahek iz družbe Velika planina d.o.o., je namen njihove prisotnosti na sejmu Narava-zdravje, da obiskovalce povabijo na jesenski izlet na Veliko planino, kjer si lahko odpočijejo od vsakdana, napolnijo pljuča s svežim zrakom in uživajo v neokrnjeni naravi, v okrepčevalnici Zeleni rob pa si dnevno lahko privoščijo enolončnico in najboljše sirove štruklje. Obiskovalce sejma je v planinski raj vabil tudi pastir v svojem tipičnem oblačilu »pwajšk«.

Predvsem otroci so se fotografirali z njim, pozornost pa so pritegnili tudi zvoki iz roga. »Pastir je navdušenec razlagal o življenju na planini, dostopu na planino ter številnih možnostih preživljanja prostega časa na Veliki planini. Skupaj s Termami Snovik in Zdravilnim gajem Tunjice smo pripravili tudi nagradno igro, pet srečnežev pa se bo brezplačno odpeljalo na Veliko planino«, je povedala Polona Grahek.

Terme Snovik so v svoji sejemski predstavitvi namenile pozornost prihajajočim krompirjevim počitnicam, savna programom, jesensko zimski ponudbi in novi ponudbi - telovadnici v naravi. Gre za nekakšen fitness na prostem z devetimi postajami in trim stezo v dolžini



foto: Polona Grahek

Na letošnjem sejmu Narava-zdravje se je kamniški turizem uspešno predstavil v okviru območja Srce Slovenije, s pomočjo katerega so moči združili Terme Snovik, Velika planina in Zdravilni gaj Tunjice. Na razstavnem prostoru je vabil tudi velikoplaninski pastir s svojim rogom.

3,2 km, na katerih je postavljenih 12 vaj za krepitev telesa in razvoj koordinacije. »Zanimanje je vzbudila tudi ponudba dogodkov: žive jaslice, silvestrovanje v kopalkah in božična idila ter pohodniške in kolesarske poti. Mimoidoici so izpolnjevali nagradne vprašalnike. Razdelili smo kar nekaj kuponov za popuste na wellness pakete. K stojnici smo privabljali obiskovalce z domačimi bio jabolki, ki jih je priskrbel Center za razvoj Litija. Poleg naše stojnice je bil ves čas prisoten tudi planšar z Velike planine«, nam je povedala Karmen Kajba, izvršna direktorica Term Snovik.

»Za nas je zelo pomembno, da se pojavimo na tem sejmu, saj smo v naravi in delamo za zdravje, kot je tudi ime sejma Narava&Zdravje. Dobro je, da smo se predstavljali v prvi dvorani, kjer je bilo veliko prostora in je bilo dovolj intimno, da smo se lahko posvetili obiskovalcem«, sta povedala Drago Vrhovnik in Katja Jelovčan iz Zdravilnega gaja Tunjice. Tudi sicer redno sodelujejo na predstavitev in različnih promocijah. »Vedno gremo radi na predstavitev, kjer sodeluje Srce Slovenije, vedno prinesemo s seboj veliko dobre volje in srčnosti, dobro so organizirani in poskrbijo za mala in velika presenečenja. Letos so bila vsem na voljo brezplačna

zdrava jabolka. Srce Slovenije prinaša vedno nove poti in možnosti odkrivanja lepote okoljskih krajev. Seveda pa nam je bilo v veliko veselje sodelovati in si deliti prostor s Termami Snovik in Veliko planino. Veseli naju, da smo naredili nagradno igro in da je vsak izmed nas podaril nekaj svojih storitev in da smo tako še bolj pritegnili pozornost obiskovalcev.«

Katja in Drago sta tudi zadovoljna z odzivom obiskovalcev sejma,

ki so se zanimali tako za celovito ponudbo Zdravilnega gaja, kot tudi za nov produkt »glineni pripravek za nego zob« kot naravno sredstvo za čiščenje zob, izdelano iz zelišč, glin in soli. Obiskovalce so tudi opozorili na trifrekvenčno-tridimenzionalno kupolo, ki so jo v teh dneh postavili v Zdravilnem gaju. Gre za sozvočje naravnih materialov, ki se zlijejo v okolje, prostor pa je namenjen za sprostitvene meditacije.

Kamnik na predstavitvi Osrednje regije v Beogradu

Zavod za turizem in šport v občini Kamnik se je v petek, 5. oktobra, v okviru Javnega zavoda Turizem Ljubljana udeležil predstavitve Osrednjeslovenske regije v Beogradu. Kot so nam povedali na Zavodu, je bil namen obiska v srbski prestolnici predstavitev Osrednje Slovenije in v okviru nje občine Kamnik, za katero so obiskovalci pokazali izredno zanimanje. Dogajanje na Trgu republike v Beogradu sta popestrila maskota Ljubljane, Ljubljanski zmajček in orkester harmonikašev Pustotniki, ki so igrali na dvonadstropnem panoramskem avtobusu Veseli Janez, ki je poslikan tudi z motivi občine Kamnik.

Promocijskega dogodka se je udeležilo približno 10.000 obiskovalcev. Prisostvovala sta tudi Franc But, veleposlanik RS v Srbiji, ter minister za gospodarski razvoj in tehnologijo RS mag. Radovan Žerjav ter osebnosti iz srbskega javnega življenja. Predstavitev so povzeli številni mediji, občina Kamnik pa je bila v okviru Osrednjeslovenske regije predstavljena tudi v dnevni oddaji Žikina šarenica na RTS.

»Promocije smo se udeležili tudi kamniški turistični ponudniki, in sicer Zavod za turizem in šport v občini Kamnik, hotel Malograjski dvor, Terme Snovik in Velika planina. Pripravili smo skupno ponudbo, in sicer dvodnevne pakete za obiskovalce. Paket vključuje spanje z zajtrkom v hotelu Malograjski dvor oz. v Ter-

mah Snovik, izlet na Veliko planino, kopanje v Termah Snovik, sprehod v parku Arboretum Volčji Potok in obisk Zdravilnega gaja Tunjice. Srbski obiskovalci so se z veseljem ustavili na Trgu republike, saj jih je promocija kamniških znamenitosti zanimala. Beograjčani so nas lepo sprejeli, všeč jim je bila naša glasba, ob zvokih harmonike so plesali in se zanimali za obisk naših krajev.« je o skupni promociji dodala Polona Grahek, vodja marketinga Velike planine d.o.o.



DOMA V SRCU SLOVENIJE

30 let ekstremnih športnih podvigov ultramaratonca Hilarija



Franci Rokavec (župan Občine Litija), Aleksandra Gradišek (direktorica Centra za razvoj Litija), Radovan Skubic Hilarij, Primož Zupančič (župan Občine Dol pri Ljubljani) in Sandi Češko (ustanovitelj podjetja Studio Moderna)

Ultramaratonci kolesar Radovan Skubic Hilarij se je v začetku septembra lotil podviga, v okviru katerega je nameraval s kolesom prekosariti vseh 211 slovenskih občin.

Prve kilometre iz Geometričnega središča Slovenije do Moravč so z njim v olimpijskem duhu kljub dežju prekosarili tudi mladi člani Kolesarskega društva Calcit iz Kamnika pod vodstvom Mohorja Vrhovnika. Po odmevnem startu je Hilarij moral projekt prekiniti. Med četrtem dnevom kolesarjenja, 3. septembra, je namreč pri Cerknem padel in se poškodoval. Po zdravljenju v UKC Ljubljana je večina poškodb pozdravljenih, njegovo počutje pa dobro. Naslednje leto s mladimi si želi projekt 211 lipovih listov dokončati in v celoti povezati zeleno Slovenijo. Ostalo mu je še 155 občin in za približno 2.200 kilometrov kolesarjenja po Sloveniji. Kamniško občino je Hilarij že obiskal, in sicer 2. septembra, žal pa lipovega lista predstavnikom občine ni predal.

»Hilarijeva pot je zgodba o uspehu, saj je z močno voljo premagoval težave in je zato lahko vzor nam vsem«,

je na dogodku »Hilarij se vrača domov« v Zagorju ob Savi konec septembra povedal Sandi Češko, ustanovitelj multinacionalne korporacije Studio Moderna, ki že vseskozi podpira Hilarijeve projekte. Poleg županov občin Zagorje ob Savi, Litija, Dol pri Ljubljani in Mengeš je na dogodku sodelovala tudi Aleksandra Gradišek, direktorica Centra za razvoj Litija. Hilarij je v znak povezovanja in podpore podarila kruh v obliki srca, ki so si ga po koščkih razdelili vsi prisotni. Obiskovalci so si v Delavskem domu v Zagorju, ob glasbenem nastopu domačina Vlada Porediša s sinovoma, ogledali razstavo Hilarijevih projektov v 30 letni športni karieri. Seznanili so se tudi z novimi kolesarskimi potmi po območju Srce Slovenije, ki jih je pred kratkim v kolesarskem vodiču izdal Center za razvoj Litija.

Povezovanje mladih v Litiji in Kamniku

V Srcu Slovenije poteka nov projekt z imenom Podjetništvo v Srcu, ki je bil podprt s strani LAS Srce Slovenije z evropskimi sredstvi. Pri njem sodelujejo partnerske organizacije Mladinski center Litija, Mladinski center Kotlovnicka Kamnik in Center za razvoj Litija, ki bodo skupaj izvedle program usposabljanja za podjetnike, ki bodo lahko svoje ideje pripeljali do prvih pravih poslov. Uvodni seminar je v Kamniku potekal 23. oktobra, v Litiji pa 24. oktobra.

Mladi, brezposelni, študenti, diplomanti, starejši od 40 let in ostali potencialni podjetniki imajo edinstveno priložnost aktivno sodelovati v ciklu seminarjev, delavnic in podjetniških omizij ter razvijati svoje poslovne ideje vse do končne realizacije. Kandidati bodo deležni vsebin, kot so generiranje, izbor in evalvacija podjetniških idej, raziskava trga, tržno oblikovanje produkta/storitve, formalne zahteve za ustanovitev podjetja, večine javnega

nastopanja, poslovno komuniciranje, osebna rast, marketing in razvoj blagovnih znamk, komuniciranja z različnimi javnostmi, itd. Delavnice bodo spremljali strokovni seminarji, katerih namen je seznaniti udeležence z glavnimi prelomnimi točkami in rešitvami v procesu nastajanja podjetja. Posebej pomembna bodo podjetniška omizja, na katerih bodo uspešni podjetniki z različnih področij s kandidati delili svoje dragocene izkušnje.



V SRCU SLOVENIJE
In the Heart of Slovenia

WWW.SRCE-SLOVENIJE.SI

Stara kmečka opravila še živijo med nami

Etnološka sekcija je v okviru Turističnega društva Gora sv. Miklavž tudi letošnjo jesen pripravila prikaz kmečkih opravil. Lepo vreme je v nedeljo, 14. oktobra, privabilo izredno veliko obiskovalcev. Nekaj je bilo pohodnikov in priložnostnih gobarjev, večina obiskovalcev pa si je prišla ogledat prireditve, ki je bila letos zelo raznolika.



Koruzo so ličkali in luščili kar na dvorišču, zato da so lahko sodelovali tudi obiskovalci. Striženje ovac je pritegnilo radovednost otrok, predvsem pa so se raznežili ob nekaj tednih starih jagenjčkih. Na ročni mlin so trli jabolka in jih stiskali v sadni stiskalnici, tako da so obiskovalci lahko pokušali sladki jabolčni mošt in se sladkali s pečenim kostanjem. Rafko je na posebni pripravi, ki se imenuje »pina«, izdeloval surovo maslo iz domače smetane. Surovo maslo, domačini mu pravimo kar »puter«, smo namazali na še dišeči domači kruh.



Dva mojstra sta izdelovala brezove metle, koše, košare in grablje. Z domačimi dobrotami se nam je pridružila gostja iz Turističnega društva Tuhinjska dolina. Francka, ki je pletla nogavice iz domače volne, copatke za dojenčke in zanimive pletene šale, je še povedala, da je za svoje otroke spletla vse nogavice, jope kape in šale, tako da ni bilo potrebno kupovat pletenin. Za vso družino je vse potrebno spletla sama, kljub temu, da je gospodinjila, redno hodila v službo ter varovala in

skrbela za vse otroke. Danes plete zgolj iz veselja in navade, saj zasluška pri ročnem pletenju ni.

Za še posebej dobro razpoloženje pa je poskrbel Rafko, ki je na harmoniko zaigral venček domačih viž.

ŠTEFKA LEGEDIČ



Domačija Jeras ima 80 let

Štiri generacije domačije Jeras

Minilo je 80 let, ko sta se pokojna starša Franciška in Vincenc Jeras poročila 8. septembra 1932 in si v Obršah kupila manjšo kmetijo, po domače Stražarjevo. Bila sta delovna in skrbna starša, saj sta z delom dokupovala bližnje parcele, tako da je kmetija kmalu narasla na 10 hektarjev. Leta 1934 sta zgradila novo gospodarsko poslopje z mislijo tudi že na obnovo stanovanjske hiše. Žal jima je to preprečila druga svetovna vojna, domačija je bila do tal požgana, družina pa izseljena v izgnanstvo v južno Nemčijo. Kljub tej tragediji sta po vrnitvi na požgano domačijo vztrajala in domačijo postopoma obnovila. Rodilo se jima je deset

otrok, dva sta umrla že v otroških letih, sin France pa je leta 1970 izgubil življenje v prometni nesreči. Sicer pa je bil oče doma z Velikega hriba v Tuhinjski dolini, mati pa iz Lipe nad Blagovico. V zahvalo za vztrajnost in ljubezen do svojih otrok smo se ju spomnili na družinskem pikniku, kjer so se 25. avgusta 2012 zbrale kar štiri generacije potomcev. Blizu 100 se nas je zbralo na lepem travniku ob še lepšem objektu - topljarju, ob potoku Nevljica v Buču v Tuhinjski dolini. Imeli smo se izredno lepo, razlika v starosti sploh ni bila opazna. Ob družabnem pikniku, igrah in pripovedovanju tet in stricev je prijetno srečanje kar



Najstarejša Zefka in najmlajša Lojzka pokojnih staršev Jeras sta vedeli veliko povedati.

prehitro minilo. Ob slovesu smo se zahvalili pobudnikom tega srečanja, Andreji in Štefanu Kadun-

cu iz Buča ter Boštjanu in Rafku z željo, da se še srečamo.

Potomci domačije Jeras

Čipkarsko popoldne v Budnarjevi domačiji

»Naše oktobrsko čipkarsko popoldne je postalo že tradicionalno, stalnica pa so ob naših nedeljah tudi sončni žarki, ki jih

niso doslej še nikoli prekrili oblaki«, so bile uvodne besede Tine Romšak, članice Klekljarskega društva Veronike iz Nevelj.

Ljubiteljice ročnih del so se prvič zbrale pred šestimi leti in se povezale v sekcijo Klekljarskega društva Čebelnice iz Komende. Lani so ustanovile svoje društvo in ga imenovale Veronike. Klekljarska srečanja v učilnici neveljskega župnišča so obiskana glede

na časovne možnosti posameznice, vse klekljarice pa povezuje pripadnost društvu, ljubezen do lepih izdelkov, prijateljstvo in pripravljenost sprejemati nove izzive in bogatiti svoje znanje. Tina Romšak, ki je na ganku Budnarjeve domačije pozdravila številne obiskovalce, se je še posebej zahvalila Mimi Udovc in Ani Torkar, ki sta pravi mojstrici v klekljanju, ter Petru Udovcu,



ki skrbi za tehnično pomoč pri postavljanju razstav.

Delo klekljaric pa navdušuje tudi kamniško podžupanjo mag. Julijano Bizjak Mlakar, ki je tudi ob tokratnem dogodku obiskala domačijo in z zadovoljstvom pohvalila društvo, ki združuje ljubitelje tega ročnega dela. Nedeljsko popoldne so popestrili in obogatili mekinjski pevci družine Berlec in bogata pogostitev dobrot, ki so jih pripravile klekljarice.

Razstava čipk je na ogled do predvidoma konca novembra.

ALENKA HRIBAR





član skupine Sandoz



Dan odprtih vrat v Leku v Mengšu

Lek je z razvojem in proizvodnjo v Mengšu začel pred več kot petdesetimi leti in v tem času zrasel v pomemben del Sandoza, ene vodilnih generičnih farmacevtskih družb v svetu.

Danes sta v Mengšu razvojna in proizvodna centra Sandoza, odgovorna za zahtevnejše izdelke za prodajo po vsem svetu. Vsa leta smo tesno vpeti v lokalno okolje, saj večina od 600 zaposlenih prihaja iz bližnje okolice.

Z željo, da bi sodelovanje z lokalno skupnostjo še okrepili, ponovno odpiramo vrata lokalni skupnosti.

Vsi, ki jih zanima delo Leka v Mengšu, naši načrti in skrb za okolje, so vljudno **vabljeni na dan odprtih vrat v četrtek, 8. novembra 2012, ob 16. uri.**

KOLINE

Vabljeni

anton

Meso Kamnik

- ✓ Sveže svinjsko in goveje meso slovenskega porekla
- ✓ Izvrstni mesni izdelki Mesa Kamnik, iz slovenskega mesa
- ✓ Daljši, vašim potrebam prilagojen urnik
- ✓ Privlačne cene

Z nakupom nad 38 € vam podarimo okusno darilo!

Mesnica ANTON

Usnjarska c. 1, Kamnik

PRI STARI KLAVNICI

ponedeljek 7⁰⁰ do 15⁰⁰
torek - petek 7⁰⁰ do 18⁰⁰
sobota 7⁰⁰ do 13⁰⁰
nedelja zaprto





Projekt Simbioz@, prostovoljce in udeležence delavnice osnovnih računalniških veščin sta pred svetovalno pisarno za starejše v Kamniku pozdravila varuhinja človekovih pravic Zdenka Čebašek Travnik in direktor občinske uprave Občine Kamnik Ivan Kenda.

Največji vseslovenski prostovoljski projekt Simbioz@ gradi most med generacijami

V okviru razvoja sistema pomoči starejšim sta Občina Kamnik in Zavod Oreli v letošnjem letu pristopila k projektu Simbioz@. To je vseslovenski prostovoljski projekt, katerega namen je preko medgeneracijskega sodelovanja dvigniti računalniško pismenost starejših. V tednu od 15. do 19. oktobra so mladi na de-

lavnica naučili starejše osnovnih računalniških veščin.

Za vsak dan je bila določena tema: najprej splošno o računalnikih, pisanje dokumenta (vabilo, pismo), o internetu, elektronski pošti, socialnih omrežjih in za zaključek še o telefonih.

Svetovalno pisarno za starejše so ob začetku obiskali varuhi-

nja človekovih pravic Zdenka Čebašek Travnik, direktor občinske uprave in vodja oddelka za družbene dejavnosti Kamnik Ivan Kenda in predstavnik ekipe Simbioz@ iz Ljubljane Žiga Weissbacher. Gospa varuhinja nam je podarila nekaj uporabnega gradiva in na kratko predstavila spletno stran varuha človekovih pravic. Gospod Kenda je ob pozdravu udeležencev in gostov dejal, da je vesel, ker se pomoč za starejše razvija v smeri medgeneracijskega sodelovanja ter kvalitetnih izobraževanj. Martina Ozimek je v imenu Zavoda Oreli spomnila tudi na prenovljeno spletno informacijsko točko za starejše občane Kamnika (www.kamnik-starejsi.si). Sredi tedna pa nas je obiskal tudi kamniški župan Marjan Šarec. Na kavo je povabil udeleženca/udeleženko, ki mu je prvi poslal/a elektronsko sporočilo.

Za pomoč pri izvedbi smo hvaležni vsem, ki so pomagali z izposojajo opreme in prostovoljcem, ki so najprej pripravili vse potrebno in ves teden pomagali starejšim pri učenju: Simonu, Franetu, Kristofu, Rubini, Katji, Moniki, Janji, Žanu, Leopoldu in Romanu.

Veseli smo pozitivnih odzivov, med njimi tudi našega najstarejšega 83-letnega udeleženca, ki nam je po končani delavnici poslal sporočilo preko elektronske pošte: »Glede na moj stari računalnik v glavi, ki mi onemogoča hitrejše razmišljanje oz. urejanje misli, čutim dolžnost napisati nekaj besed v zahvalo. Člani vedeče skupine za pomoč starejšim občanom pri računalništvu in mobitelu ste bil zares hvalevredno prizadevni. Iskrena hvala vsem.«

Udeleženka, ki se je prvič srečala z računalnikom, pa je povedala: »Presenetil me je tako uporaben in praktičen tečaj. Mlada prostovoljka mi je pomagala premagati strah pred računalnikom.«

MARTINA OZIMEK



Veseli ob računalniškem opismenjevanju in druženju starejših in mladih prostovoljcev

Dve leti prenovljene krajevne knjižnice Šmarca

Aprila je minilo dve leti od slovesnega odprtja krajevne knjižnice Šmarca - enote Matične knjižnice Kamnik. S pomočjo nepovratnih evropskih sredstev je Občina Kamnik zagotovila adaptacijo obstoječih prostorov in uporabnikom na 85 kvadratnih metrih uredila sodoben prostor za izposojajo bogatega knjižničnega fonda. Trenutno je na policah prenovljene knjižnice 12.146 enot gradiva. V letošnjem letu smo izposodili 9.000 enot knjižničnega gradiva in v primerjavi z lansko statistiko je razvidno, da izposoja narašča. Na ta način se v Šmarci nadaljuje tradicija knjižničarstva iz leta 1985, ko je kraj dobil prvo knjižnico kot enoto matične knjižnice. Odprta je tri dni v tednu, ob ponedeljkih in torkih med 14. in 19. uro ter ob četrtkih med 9. in 15. uro. Uporabniki knjižnice lahko izbirate med raznolikim knjižničnim gradivom, v čitalnici med bogatim izborom časnikov in revij, na razpolago je tudi brezplačna uporaba interneta. Knjižnica je prijazna tudi do slabovidnih, saj jim programska oprema na računalniku omogoča povečanje zaslonke slike in s tem dostop do elektronskih oblik besedil. Sredstva za nakup programske opreme sta leta 2010 donirala Lions klub Kamnik in podjetje Telekom.



V knjižnici potekajo tudi pravilnične urice za najmlajše obiskovalce. Pravilničarka Barbara Božič vsak torek ob 17. uri najmlajše obiskovalce popelje v pravilnični svet in z njimi likovno ustvarja. Barbara Božič, publicistka in uveljavljena moderatorka na kulturnih prireditvah, vodi tudi literarna Srečanja - pogovore o knjigah. Prvo srečanje je potekalo 2. oktobra, posvečeno pa je bilo knjigi Igralec ter odkrivanju stisk, tegob in veličine igralca Poldeta Bibiča. Srečanja v krajevni knjižnici Šmarca potekajo vsak prvi torek ob 18.15 do maja 2013. Redni obiskovalci Srečanj boste ob koncu bralne sezone prejeli priznanja, morda bo sledila nagrada v obliki krajšega izleta.

S tovrstnima dejavnostima želimo, da knjižnica ne zaživi samo kot prostor, ki ponuja potovanja po spletu, razkriva skrivnosti in dogodivščine knjižnih junakov, ampak da tudi zaživi kot središče, ki ga napolnjuje energija različnih generacij. Uporabniki knjižnice ste pomemben dejavnik za življenje knjižnice. Ste njen ponos in pokazatelj, kako dobro deluje knjižnica v vašem okolju, ki želi prispevati k bogatjenju življenja lokalne skupnosti.

Ni večjega zadovoljstva, ko knjižničarji vidimo, kako uporabnik z lepimi vtisi in zeleno knjigo zapuša prostor kulturnega hrama. Za nas je uporabnik predvsem tudi človek, ki ima svoje potrebe in želje po znanju ali sprostitvi, po socialni vključenosti in možnosti rasti ob knjigi, zato mu pomagamo glede na to, kako dobro ga poznamo.

Vodja krajevne knjižnice Šmarca, TATJANA TRATNIK

VRATA MEDGENERACIJSKEGA CENTRA BISTRICA ŽE ODPRTA

Medgeneracijski center Bistrica, Domžale je bil ustanovljen s ciljem zagotavljanja in izvajanja socialno varstvenih in zdravstvenih storitev, namenjenih starejšim in mlajšim osebam, ki niso sposobne samooskrbe. Vrata prvim stanovalcem Medgeneracijskega centra Bistrica smo že odprli in jih sprejeli v našo oskrbo in varstvo. Ponudba storitev, ki jo zagotavljamo in izvajamo, je sledeča:

- Institucionalno varstvo
- Institucionalno varstvo v oskrbovanih stanovanjih
- Pomoč družini na domu-socialna oskrba na domu
- Dnevni-večgeneracijski center aktivnosti

Institucionalno varstvo izvajamo kot obliko obravnave v MGC Bistrica, ki upravičencem nadomešča, dopolnjuje ali zagotavlja funkcijo doma ali lastne družine. Zajemala bo:

- osnovno oskrbo, ki zajema bivanje, organiziranje prehrane, tehnično oskrbo in prevoz;
- socialno oskrbo - strokovno vodena dejavnost, namenjena izvajanju vsebin socialne preventive, terapije in vodenja;
- zdravstveno varstvo po predpisih s področja zdravstvenega varstva.

Bivanje je organizirano v opremljenih in vzdrževanih sobah z ustrezno uravnavano temperaturo. Vse sobe so eno in dvoposteljne z lastnimi kopalnicami.

Organizacijo in pripravo hrane, napitkov prilagodimo starosti in zdravstvenemu stanju posameznikov, upoštevajoč vse potrebe in želje zainteresiranih uporabnikov.

Pranje, čiščenje in tehnična oskrba je prav tako zagotovljeno, izvajamo tekoča popravila za nemoteno in optimalno izvajanje institucionalnega varstva. Poleg tega imamo na voljo opremljen prostor za pranje, čiščenje, likanje ter vzdrževanje oblačil in perila.

Zdravstveno varstvo in zdravstvena nega je uporabnikom zagotovljena v skladu s predpisi zdravstvenega varstva. Za potrebe zdravljenja lahko uporabnik obdrži svojega izbranega zdravnika, ali koristi organizirano medicinsko oskrbo v MGC Bistrica.

Druge vrste socialno varstvenih storitev se trudimo zagotavljati kakovostno za vse uporabnike naših storitev in širše.

Začasno varstvo v MGC Bistrica izvajamo v okviru stalnega institucionalnega varstva, ki bo namenjena posameznikom, ki imajo sicer oskrbo zagotovljeno izven institucionalnega varstva in potrebujejo le začasno oskrbo in varstvo v našem Centru.

Dnevno varstvo je institucionalna oblika varstva, ki jo bomo namenjali posameznikom, ki še ne potrebujejo celodnevne oskrbe institucionalnega varstva.

Dnevni-večgeneracijski center: aktivnosti bodo v MGC Bistrica organizirane s sodelovanjem ožje in širše lokalne skupnosti ter vključevanjem raznih društev in posameznikov prostovoljcev.

Oskrbovana stanovanja - uporabnikom poleg nastanitve nudimo tudi storitve institucionalnega varstva.



Prodaja oskrbovanih stanovanj poteka uspešno. Imamo tudi nekaj uporabnikov, ki so stanovanje najeli. Objekt in podrobnosti vsebine dejavnosti MGC Bistrica so predstavljene na internetni strani www.mgc-bistrica.si.

Vse splošne in dodatne informacije so na voljo:

mag. Lili Leskovic,
direktorica
T / +386 (0)31 366 758
E / lili.leskovic@mgc-bistrica.si

Benita Kovič,
prodaja oskrbovanih stanovanj
T / +386 (0)31 647 333
E / info.benep@gmail.com

Nada Slak,
vodja socialnega programa
T / +386 (0)51 273 969
E / nada.slak@mgc-bistrica.si

Gregor Gerbec,
prodaja oskrbovanih stanovanj
T / +386 (0)41 733 783
E / gregor@profundis.si



S palčkom Snovičkom bomo v termah Snovik poskrbeli za otroke in starše.

Polno veselja, smeha in ustvarjanja:

- izdelovanje duhca struhca, kostumov in čarovniških klobukov,
- izrezovanje buč in sežig čarovnice,
- pohod z baklami, kosanjev piknik, vodne vragolije.

Vsak večer po 18. uri večerno dogajanje na terasi v soju bakel.

Dišalo bo po kostanju, kuhanem vinu, pečenem krompirju in toplim čarovniškem napitku.



Terme Snovik - Kamnik, Tel.: +386 (1) 83 44 100, www.terme-snovik.si, info@terme-snovik.si

20%

popust na redne karte za kopanje in vse wellness storitve.

Kupon velja od 27.10. do 4.11.2012 za eno osebo. Popusti se ne seštevajo.



Za ljubitelje domačih in divjačinskih jedi

Gostišče pri Planinskem orlu

Stahovica 20, telefon 01/83 25 410, el. naslov: pri.orlu@siol.net
odprto od 10. do 22. ure, torek zaprto



Gostilna Slovenija

Povabljeni na MARTINOVANJE z ansamblom Viharnik v soboto, 10. novembra.

Tudi v decembru bo pri nas veselo - ob živi glasbi Ognjenih muzikantov in odlični hrani.

Naše goste pričakujemo v prijetnih prostorih s plesiščem in kotičkom za igro najmlajših. Ob že tradicionalno dobri domači hrani je tudi ob živi glasbi zagotovljena izvrstna zabava in dobro počutje do 150 ljudi. Zaželjene rezervacije.

Še posebej dobrodošli vsi, ki bi radi v krogu svojih najbližjih praznovali poroko, obletnico, rojstni dan ali kakšno drugo priložnost!

Ženinu in nevesti, ki s svati praznujeta in prvo poročno noč preživita pri nas, podarimo razvajanje v savni in džakuziju in prvi zakonski zajtrk. Gostišče ima tudi sodobne, a prijetno domače urejene nadstandardne sobe in wellness studio s finsko savno, masažno kadjo, masažno prho in kotičkom za počitek.



schwarzmann

www.rastlinjaki-schwarzmann.si

Tel.: 01 364 73 10
info@rastlinjaki-schwarzmann.si

10% popust na vse hobi rastlinjake do konca meseca novembra



Hobi rastlinjaki Schwarzmann. Znanje, Tradicija in Kvaliteta.
Konstrukcije Schwarzmann d.o.o., Pristava 12a, 1355 Polhov Gradec

dnevi odprtih vrat:
9. in 10. november, od 9-16 ure



soseska
Gaj
Preserje
pri Domžalah



info. in prodaja:

Graditelj



01 831 8800

www.gajpreserje.si

NATURETINA
OZIMNICA

~~brez njih konzervansi~~ slastno naravne sestavine

Več ozimnic za vaš denda



Pripravljene na zimo in ozimnico

Vestna gospodinja ve, da je polna shramba na jboljša popotnica za brezskrbno zimo. V resnici je zelo preprosto - ni niti posebna znanost niti skrivnost, da v gospodinjstvu lahko uživamo le to, kar imamo. Tudi pri nas, v Eti Kamnik, se že od nekdaj držimo tega načela. Tako že dolga desetletja z največjo skrbnostjo in prizadevanjem svojim kupcem prinašamo slastne dobrote, svojim sokrajanom pa delovna mesta in dostojno življenje za njihove družine.

Letos ni nič drugače, zato ob prvem snegu, ki je že pobelil kamniške vrhove, Naturetina ozimnica že polni trgovske police. In dokler bodo kamniški vršaci segali v višave nad našo dolino, dotlej bodo pridne roke v zavetju okoliških gora pripravljale okusne dobrote za zimo, pomlad in druge letne čase.

Ne nazadnje, le kdo bi zamenjal ta pogled?



Priskrbite si ozimnico in pribrante.

www.natureta.si